Tableau des Armatures
COUPE A-A

Bordereaux des Armatures (F5)

(F5) NiNb piéces|Diametre|Long (m)lLong (m)
inviol[:iqmestgr%m (|t=2250em T8 _e=10cm ( mm )| /pieces | Totale
Adration  (orer . =120 109 2012 | 4] 45 T8 2.25 101.25
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i \ B 5 o 7?5 e Longueur Total 338.60
b N m LOI__ 20 9
' ' - =5 e T8 e =0 o Poids Unitaire (Kg/ml) 0.395
' i R mc:jigtzéjo Poids Total (Kg) 133.74
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3c>go<[———— =k Poids Total + 5 % (Kg) 140.00
500 \ =
[} - -
030\ | \ @ Métre H 21.40 m
Graviers
Deblai en grande masse 9.50 m3
Remblai autour de |'ouvrage 550 m3
COUPE_B-B °
Béton de propreté dosé 150Kg/m3 0.25 m3
@ Béton arme dosé & 350 Kg/m3 1.80 m3
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Enduit ordinaire

Badigeon au surfacaire(min 2 couches)

4.00 m2




COUPE A-A Bordereaux des Armatures (F5)

Fermeture NNb piéces|Diametre Long (m)Long (m)
h ! S .
trzwol‘oble 60x60cm /@ Tableau deI:‘S5 Armature ( mm )| /pieces | Totale
Ae:rott(’)n l‘ : l‘]‘ 71\ R ( ) 1 0 I8 2 70 y ',1 % 30
grillagée 1 L=250cm _ T8 _e = 10 cm 4' L= 3005,
-'s-"'..'ss-'f.fsﬁ-'o..’;: i Essisss =L30 190 30 |2 2 46 T8 1 475 } 80.50 ]
4 \\\ o|L =160 cm _ T8 _e =10 cm 3 44 T8 110 | A%, 40
o T AAg o . .
@/ ) . \@ =20 s 20| 4 54 - T8 1.60 83.2
[ (C\DJ 8L=110cm_T8__e=1Ocm 5 20 |'/' X T8 .;30
< o " ml / m - .00
o N " e ;
@"/ i \@ 4 L2160cm _ 18 _ e = 10 em ~ |Longueur Total 4 >0
N PN .
, Poids Unitaire (Kg/ml) 0.395
©rd | | 3 5|1 T8 /mi Poids Total (Kg) ' | 4469
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L?gggf N / o] Poids Total + 5 % (Kg) . 154.0¢
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Métré :{\H=1.2w)
Deblai en grande masse 9,00 m3
Remblai autour de I'ouvrage 5,50 m3

Béton de propreté dosé 150Kg/m3 03 m3

‘ Béton arme dosé & 350 Kg/m3 . 1,2 m3
VUE EN PIAN ‘ . -

Flinkote (couches croisées) 9.00 m2

\’@ . Enduit ordinaire H5 m2

Badigeon au surfacaire(min 2 couches)| 4.50 m2
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Bordereaux des Armatures (F4)

COUPE A-A t Schémas des aciers(F4) NYNb ™ piéces|Diametre|Long (m)Long (m)
Fermeture /Di
inviolable 1 L=195cm _, T8 _e = 10 cm ( mm ) pleces Totale
Aéf’rlotign : < o[ 20 135 20 |2 1 38 T8 1.95 74.10
grilagee - = At At ‘—"l i

=175 cm _T8 _ e = 10 cm 43 T8 1.75 75.25

L 30 4
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o
o[ 20 715 _20 ]2 42 T8 1.30 54.60
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3
3 4 46 T8 1.60 73.60
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oy S : L=130cm_,T8__e=10cm
—_— N .
\\@ o |4TF®0cm T .= toem _ T8 _ 45.00
— o Longueur Total . 322.55
Al

- - 5| F T8 _e=10 cm Poids Unitaire (Kg,/m!) 0.395
/ /@ U Poids Total (Kg) ' 127.40

. Poids Total + 5 % (Kg) 134.00Kgs
\[ v " """""" J L(}( _ _
=i Métré
\‘_:)L
Deblai en grande masse 8.50 m3
Remblai autour de 'ouvrage 5.50m3
Béton de propreté dosa 150Kg,/m3 0.25 m3
Béton arme dosé & 350 Kg/m3 1.60m3
COUPE B-BR , ' - |Flinkote (couches croisges) 8.00m2
. : ' Enduit ordinaire 3.50m2_
@ @\\ @—\ T .. Badigeon au surfacaire(min 2 couches) 3.50 m?
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Fermeture
inviolable 60x60cm \
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Tableau des Armatures

Bordereaux des Armatures (F4)

(F4) NNb piéces |Diametre|Long (m)|Long (m)
L=325cm _ 78 _e = 10 cm ( mm )| /pieces | Totale
O o
240 225 =11 45 T8 3.25 146.25
% L=165cm _ T8 _e = 10 cm
55 05 5o 2 55 T8 1.65 90.75
e 3 56 18 1.60 89.60
»—ijo 4 60 8 1.85 111.00
L2185 cm _ T8 _e = 10 cm 5 22ml/m?2 T8 — 60.00
6 3 T8 1.90 5.70
11 T 8/ml
[ 8/m 7 12 T8 0.80 3.60
g
< Cad 76 _ L =790 om s =70 o Longueur Total 512.90
O o Poids Unitaire (Kg/ml) 0.395
< <
45 Poids Total (Kg) 202.59
L=80cm _ T8 _e = 10 cm - T 5 % (Kg) 13
oids Total + s (Kg 13.00
0 ”‘__Lgﬁ{? P
s Metreé
) Deblai en grande masse 11.00 m3
Remblai autour de I'ouvrage 6.00 m3
Béton de propreté dosé 150Kg/.m3 0.40 m3
-|Béton arme dosé a 350 Kg/m3 2.50 m3
Flinkote (couches croisées) 11.20 m2
Lv(—l Enduit ordinaire 5.00 m2
Badigeon au surfacaire(min 2 couches)|5.00 m?2
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Schémas des aciers(F6)

Bordereaux des Armatures (F6)

L=245cm - T8 _e = 10 cm
el 30 165 30 |2

L=160cm _ T8 _e = 10 cm
2 20 145 20 |2
L=130cm _T8 _e = 10 cm ]

T

L 2 8 e = 10 cm

COUPE A-A .
Fermeture
inviolable
Acrat /
grTTagee~[§ I )
,../ 1 = \6 - .
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Graviers /
COUPE B-B
. ® @
HANN N o
| a4 b-:: 4 O
T AN 2/3{:“7
Al | | [A
® _ _ /
15, @% 180 ®/ 5,
210

N1Nb piéces|Diametre|Long (m)lLong (m)

( mm )| /pieces | Totale
1 0 T8 2.45 . 9%00
2 49 T8 A4F5 -35 I5-
3 .50 T8 130 €500 [}
4 5k T8 1.60 %6:ho ||
5 _ T8 _ ko,00
Longueur Total ’ " 335,45
Poids Unitaire (Kg/ml) 0.395
Poids Total (Kg) | A4z
Poids Total + 5 % (Kg) -~ U5€.00Kgs
Métré :( H-1,2)
Deblai en grande masse G .00 o
Remblai autour de I'ouvrage CEE L3
Béton de propreté dosé 150Kg/m3 Q32 m3
Béton arme dosé a 350 Kg/m3 £5m3
Flinkote (couches croisées) 4.0'm2
Enduit ordinaire 4 & m2
Badigeon au surfacaire(min 2 couches) b m2_
Fermeture inviolable 2
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COUPE A-A
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Bordéreaux des Armatures (F3)

-
3 Schémas des aciers(F3)
1 L=250cm _ T8 _e = 10 cm
[ 20 190 20 |2
2 L=160cm _T8 _e = 10 cm
[ 20 RS 20 |

‘_
]

100 cm _ T8 _e =

10 cm

150em _ T8 _ e =

80 em _ T8

L 15 I
1

(W)
5

NiNb piéces|Diametre|{Long (m)lLong (m)
( mm )| /pieces | Totale

1 26 T8 2.5¢ | 90,00

2 64 T8 1.45 n“"‘?z, ?

3 47 T8 1.00 '4-? :{{“ .

4l 71 T8 160 |11ze

5 4 T8 0.80 13,20

6 S 18 0.60 | 300'0"““'

7 2 8 1.50 3.00

Longueur Total 3B

Poids Unitaire (Kg/ml) 0.395

Poids Total (Kg) 139.2,%“

Poids Total + 5 % (Kgq) 43;G.QO

> L=150cm _ T8 _e = 10 cm

1 920 100 1o
Métré . M=12w)
Deblai en grande masse 9.00 m3
Remblai autour de I'ouvrage 550 m3
Béton de propreté dosé 150Kg/m3 0.200 m3.
Béton arme dosé & 350 Kg/m3 A, L5 m3
Dallette préfabriquée (e=5cm) 0.5-1 m2
Flinkote (couches croisées) B0 m2
Enduit ordinaire “ 2.50 m2
Badigeon au surfacaire(min 2 couches)l,&? m2
Enduit étanche 4.50 m2




COUPE A-A
Fermeture A
inviolable 60x60cm A@ Tableau des Armatures
A§r0t39n l' 771_‘ 7} N - —x (F5)
grillagée ™ [ 3 { L=250em _ T8 _e = 10 cm
'\ L=160cm _ T8 _e = 10 cm
"~ = o ‘ o
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Bordereaux des Armatures (F5)

NINb piéces Diametre[Long (m)Long (m)
( mm )| /pieces | Totale
1 38 18 2.50 95.00
AN 18 1.3 | %0 .50
3 44 18 1.10 4%.40
4 43 18 1.60 76.%0
522 ml / m2 T8 _ 50.00
Longueur Total 325.90
|Poids Unitaire (Kg/ml) 0.395
Poids Total (Kg) 138.5%
Poids Total + 5 % (Kg) 145.00
Métre : (h-1.2w)
Deblai en grande masse 8.50 m3
Remblai autour de I'ouvrage 5.00 m3
Béton de propreté dosé 150Kg/m3 0.25 m3
Béton arme dosé a 350 Kg/m3 1.65 m3
Flinkote (couches croisées) 2200 m?2
Enduit ordinaire i, e0 m2
Badigeon au surfacaire(min 2 couches)|4..Q0 m?2




COUPE A-A
Fermeture Inviolable \'@
60x60cm7
A6 L t N ) ]
ration grillagée | e———— = At F
N ] ?
T.N -——f j‘“'m —
o g \\@
Y | ] A §
B B
o e T e &
050¢ / \ =
o&o4 / \] ‘
@ @ Béton de propreté
Graviers
COUPE B-Bj|

Schémas des aciers (F5)

Bordereau des. Armatures (5)
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19
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120

ey | N pleee D | O | e
= 175¢cm ~ T8 - e= 10;: 1s = 1 45 T8 2.05 92.25
\= 100cn ~ T8 - e= 10cnm 45 c 30 T8 175 87.50
___ 49 3| 38 T8 1.00 38.00
L 2180cn _— T8 - e= 10cn 4 44 T8 1.60 70.40
(= 110cm - T8 - e= 10cm . 75 - 5 7 T8 1.10 7.70
= 7Scm - T8 - e= 10cn 40 ‘ 6 ’ 8 975 379
o 20 Longueur Totale (m) 299.60
Polds Unltaire <Kg/mL 0.395
Polds Total <Kg) 118,34
Polds Total +5% (Kg 124.00
Métré: (H > 1.40m)
Deblai en grande masse 7.00m3
Remblai autour de louvrage 4.00m3
béton de propreté dosélS0Kg/m3 0.20m3
kéton arme dosé 350Kg/m3 1.60m3
Flinkote(couches croisées) 7.50m2)-
- Enduit ordinaire - 3.50m3
Badigeon ou surfacalre (min 2couchd) 3.50m2




Bordereaux des Armatures (F7)

COUPE _A-A Schémas des aciers(F7) — '

Fermeture N{Nb piéces|{DiametrefLong (m)lLong (m)
inviolable 60x60cm \ /‘@ 1 L =175 °m6~ 8 _e= 105 cm R ( mm )| /pieces | Totale
Aération 1 e N =20 " 20 |= | 14 38 T8 1.75 | &S0
grilagée N\ (""" Vi o L=160cm _ 18 _ e = 10 cm N

N > 2 o s e | (2] #2 8 4 2amss T gese

e = ‘"L.___.ZO 8‘; 20 |~ . )

T 8]
' g|L = 100em ZT8 —e = 10 em 3 E T8 1.00 20,00
] — e 4 6 T8 1.50 , 63,00
o L2150 cm _ T8 _ e = 10 cm 5 6 T8 0.80 : y,7Yo
Y 4 ——
Al 6 6 T8 0.60 3.60
e L =80 T8 _e =10 ' .
) °m 15 o Longueur Total 234,80
, ] - 20 |2 . T ; o ’ ”
- T8 o TE e =90 om Poids Unitaire (Kg/ml) | 0.395
A “":%9]9 Poids Total (Kg) | . 92,15
b ) T
oS ok Poids Total + 5 % (Kq) | 97 %
;gggc =% - -
\_ Graviers Métre : (H~i_f‘m)
Deblai en grande masse 6.00 m3
Remblai autour de l'ouvrage 4.00 m3
COUPE B-B | Béton de propreté dosé TSOKg/mE. DAE m3
@ | . Béton arme dosé a 350 Kg/m3 .05 m3
NS - ; Flinkote. (couches croisées) | 6,0 m2
I'---."‘—-'-—.— rSundy-sowd w LQ :
| = ;Jli fu_} -F Enduit ordinaire S0 m2
/(‘ .. 1] ‘1“”\ - . . T
@\ i ;'%“"r"'{—“"“‘>—@' » Badigeon au surfacaire(min 2 couches)| 2.20 m2
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